

儿子遭遇电诈仍执迷不悟

老妈劝说无效报警止损

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张敏)“警察同志,我儿子非要给骗子汇钱,我说他不听!”4月24日,儿子在“支付宝客服人员”忽悠下执意转账,急得谢女士只好报警求助。桥东派出所民警前去劝说教育,将信将疑的儿子最终才幡然醒悟。

当天下午6时许,家住双塔北路的谢女士为家人准备晚饭时,注意到待业在家的儿子长时间握着手机,且神情紧张。

儿子二十七八岁,有网贷习惯,她担心儿子遇上难事儿,十分揪心,便上前询问。

原来,不久前,儿子收到一条支付宝即停用的信息。他按照信息中的联系方式,微信联系“客服人员”,对方告知,因他的支付宝账号是学生身份,需要支付4000元“升级”,否则将无法使用。

平日里,儿子经常使用支付宝花呗透支消费,一听不升级会被停用,他立马着了

急,当即给对方微信转账4000元,但对方表示还需要5000元“手续费”。

“快打住!儿子,你被骗了!支付宝平台的事儿,怎么可能让你给个人微信账号转钱?”谢女士一语中的。

然而,儿子并不理解,他打开对方发来自证身份的一张模糊不清的身份证件图片,试图说服母亲,并执意要继续转账。

眼看劝不住儿子,谢女士赶紧报警求

助。

桥东派出所民警闻讯赶到,了解事情经过后耐心劝解,但儿子仍将信将疑,生怕耽误支付宝正常使用。

“来,咱现在联系支付宝官方客服,看看有没这回事儿。”在民警的反诈教育下,儿子才意识到自己已经掉进骗局,打消了继续转账的念头。随后,民警将此案移交桥东责任区刑警队进一步处理。

地面重新硬化 安全隐患消除



硬化之前



硬化之后

本报讯(记者 郭晓华 文/摄)4月22日,本报以《供暖回填不扎实 地面塌陷有隐患》为题,报

道了建设北路172号建设北路小学宿舍,供暖改造后回填硬化的地面出现塌陷,给居民出行造成了不

便。4月27日,该小区居民致电本报,地面已经修好,大家都很满意,感谢媒体的帮助。

4月21日,读者致电本报,建设北路172号建设北路小学宿舍,供暖改造后回填硬化的地面出现塌陷,给居民出行造成了不便。希望通过媒体监督,能引起相关单位重视,尽快解决这一问题。对此,记者立即到现场了解情况,并致电建设北路北社区。当时,社区主任表示,他们已通知热力公司,该公司回复最近几天就会处理。

记者了解到,本报刊发报道后,热力部门的施工人员对出现问题的地面重新回填硬化,问题得到彻底解决。住户郑先生表示,他代表建设北路小学宿舍的全体居民,向太原晚报表示感谢,如果不是媒体的介入,问题也不会这么快得到解决。

太原火车站周边拥堵严重

两条公交线路改线运行

本报讯(记者 袁剑锋)4月28日起,因太原火车站周边道路拥堵严重,864路和K864路公交车改线运行。

864路和K864路公交车都是从长风停车场开往动物园。4月7日,因五一广场周边道路实施交通管制,这两条线路去程行至并州北路并州东街口后,改行并州东街、建设

南路、建设北路、府东街、五一路循原线运行。

近一段时间,太原火车站周边的交通压力太大,拥堵现场严重,影响864路和K864路公交车的正常运行。为保证市民出行顺畅,公交部门决定再次更改运行线路。

改线后,864路和K864路公交

车原线行至并州北路双塔西街口后,改行双塔西街、解放南路、解放路、府东街、五一路循原线运行。

此外,因864路和K864路公交车的终点站“动物园”距离太原动物园还有一段距离,这两条线路的终点站更名为“五一路涧河路口”,请市民乘车时留意。

4月28日至5月13日



兴安化工厂西门附近占道施工

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)4月27日,交警支队消息,因泥向线建设需要,4月28日至5月13日,施工方占用兴安化工厂西门附近路段进行高压输电线路迁改施工。

施工采用半幅封闭方式进行,兴安化工厂西门到西留路方向可正常

通行;221县道双向两车道保持不变。

又讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)因棚户区改造需进行管线施工,4月28日至5月12日,施工方将占用大东关街部分路段进行分段掘路施工,请大家行经时注意安全。

轻处罚 重教育

“告知”变“提醒” 执法有温度

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 王亚楠)4月27日,古交市公安局消息,为加大对违法停车的综合治理力度,4月25日起,古交交警大队在古交市部分路段对首次违停但不影响正常通行的轻微违法行为,采取张贴“违法停车提醒单”。“违法停车告知单”变身“违法停车提醒单”,体现了交警的执法温度,但车辆被贴“提醒单”后,车号会被记录,如再次违停,将会受到处罚。

交通顽疾,增强驾驶人规范停车意识,古交交警大队启用新的管理模式,即在古交市部分路段首次违停车辆,如不影响正常通行,张贴“违法停车提醒单”。“违法停车告知单”变身“违法停车提醒单”,体现了交警的执法温度,但车辆被贴“提醒单”后,车号会被记录,如再次违停,将会受到处罚。

新晋祠路长兴北街口

这个路口挺特别 遇到红灯“往前停”

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)新晋祠路长兴北街口是一个异形路口,南北向机动车停车位设在人行道前方,但绝大部分司机遇到红灯后,都会停在人行道后,导致路口通行效率降低。

4月27日,交警支队交通对策研究室民警,现场讲解了这一路口的通行方式。

新晋祠路长兴北街口东西进口不对称,错开约四五十米的距离,导致南北向车辆在通过路口时通行效率较低。

为此,交警将这一路口的南北向停车位前移了约30米。也就是说,北向南的机动车停车位在人行横道南约30米处,而南向北的机动车停车位在人行横道北

约30米处。这样,东西向人行横道实际上横穿了南北向的导向车道。

然而,绝大多数驾驶人不熟悉这一通行方式,遇到红灯后都会规规矩矩停在人行横道后面,浪费了道路资源。

记者在现场看到,只有不足百分之五的驾驶人,能正确“理解”路面标志标线。

民警提醒,在这一路口南北向通行遇红灯时,应越过斑马线停在前方约30米处的停车位,需要注意的是,如有行人过马路需要礼让,且不能在人行横道上停车。



背包遗落在车筐

民警视频查找

本报讯(记者 辛欣 通讯员 黄娜)市民王女士骑着共享单车外出办事,不慎将装有3800元现金的背包遗落在车筐里。4月25日,柳巷派出所民警调取公共视频一路追查,帮助王女士找回了已经被路人捡走的背包。

当天上午,王女士骑着一辆共享单车来到柴市巷,锁车后急着去

办事儿,落下了车筐里的背包。

办完事儿察觉到背包遗失,王女士立即返回去寻找,但只看见骑过的共享单车停在原处,车筐里却空空如也。

由于包里装着存有重要工作资料的两只U盘及3800元现金,她赶紧报警求助。

柳巷派出所民警查看附近公共

视频,发现王女士锁车离开后,一名骑共享单车的戴口罩中年男子在不远处停放车子后,注意到车筐里的背包,上前取走离开了。

随后,民警请求分局网安大队协作,掌握了中年男子的身份信息。电话联系后,当天下午6时许,男子将捡到的背包送交派出所,里面的财物一样未少。